1. Na peAeTAOETE WE TTPOG TV HovoTovid TIC OUVAPTAHTEIG:

f@) =z

fx)=x-— T
f(x)=2+Vx—-5

l1o PrAua: Bpiokoupe To medio opiapol TG ouvdpTnong
20 prya: TTaipvoupe X1,X2 HE X1<X2 Kal TPoOoTTaBoUE va KATAOKEUAOOUNE ThY

ouvdpTnon f.

2. Na ypdyeTe Ta diaoTAPATA 0TA 0TTOid h ouvdpTnon cival yvnoiwg av§ouoa,
yvhoiw¢ ¢Bivouoa R oTaBepn.
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3. Na ppeite Ta akpoTATA TWV TTAPAKATW CUVAPTAOEWV
fx) =—-2x°+3
fx)=vx+3
& =517z
4, Aivetai n ouvdptnon :
Vii—4+1
flx) = =3

Na ppcite To medio opiapol Kai va deieTe OTI gival dpTia.



OEIPHTIKEZ
5. ‘BEotw h ouvdptnon f: R—>R. Na d¢ifeTe oTI:
i. Houvdptnon h(x) = f(x) + g(x), €ival TepITTA.
ii. Houvdptnon ¢(x) = f(x) * g(x), eivai dpTia.

6. ‘Eotw h ouvdptnon f: R—>R. Na d¢ifeTe oTI:
iii.  Houvdaptnon g(x) = f(2 + x) — f(2 — x), eival TepITTA.
iv. Houvdptnon ¢(x) = f(3—x) — f(3 + x), eivai dpTia.

7. ‘Eotw n ouvdptnon f: R—R n omoia civai mepiTTA. Na deifete 611

H ouvdptnon g(x) = |f(x)| — 2f (x?) — x* + 1, civai dpTiq.

8. ‘Eotw n ouvdptnon f: R—R n oToia cival TepITTA Kai h ouvdpthoh g(x) =
f(x)? — xf(x) + 2. Na umoAoyioeTe To g(0) kai va 3¢ifeTe 671 h g eival dpTia.



